

LDS

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Nova organiziranost in posvet

Proces združevanja strank politične sredine, ki so se združile na združenem kongresu marca na Bledu, se je prevesil v zaključno fazo tudi v Ljubljani. Programske skupine, ki po posameznih področjih pripravljajo program dela nove stranke v Ljubljani so večinoma zaključile z delom, prav tako pa je znan tudi terminski plan združevanja. Vsi postopki v zvezi z usklajevanjem in sestavo osnutkov in predlogov kandidatnih list za organe MO LDS Ljubljana bodo opravljeni v prvi polovici juni-

ja, združitveni zbor članov pa je predviden za 23. junij.

Klub Minerva pri Liberalni demokraciji Slovenije vabi vse zainteresirane, predvsem pa ženske članice stranke, na posvet »Družbena in kulturna konstitucija materinstva«, ki bo v petek 10. in v soboto 11. junija v hotelu Palace v Portorožu. V vabilu je med drugim zapisano: »Vprašanje – kaj je ženska želja, ki je osrednjega pomena za feministično teorijo nasploh, ima neposredni politični domet. Idealizacijo materinstva v deželah Vzhodne Evrope (kot poenostavljajočo alternativo prejšnjega poudarjanja ženske kot delavke) namreč še dodatno spodbujajo in krepijo ideološke in religiozne težnje in pritiski, s katerimi se v letu družine soočamo še v večji meri kot doslej. Zato je treba spregovoriti o materinstvu na nov način in drugače – in predvsem temu je namenjeno naše posvetovanje.«

Za dodatne informacije se lahko obrnete na **Petro Škofic na telefon 176 30 17.**
DO LDS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

SKD

Ljudsko krilo SKD

Poleg drugih kril, ki že delujejo v stranki SKD, se zadnje čase oblikuje tudi »LJUDSKO KRILLO« pri stranki SKD.

V ljudsko krilo se bodo združevali predvsem tisti, ki si prizadevajo za odločnejšo in razvidnejšo desnosredinsko politiko SKD. Z ustanovitvijo novega krila bodo v stranki na predstavniki in organizacijski ravni dobile možnosti izraziti tudi pobude, ki so usmerjene v krepitev SKD kot ljudske desnosredinske stranke. Ljudsko krilo se bo zavzemalo za vse tiste vrednote, ki delajo stranko razpoznavno. Podpiralo pa bo seveda tudi odprtost in pripravljenost na dialog z vsemi političnimi silami, toda le, dokler to sodelovanje poteka pošteno in na enakopravni ravni, ob uveljavljanju strankinega programa in ob podpori naših volilcev.

JANEZ REMŠKAR

Mladi za mlade

Mladi krščanski demokrati občine Ljubljana Vič-Rudnik smo imeli v začetku maja drugi letni zbor. Zbrali smo se v veliki sejni dvorani občine Vič. Pregledali smo poročila za preteklo obdobje in si začetni smernice za vnaprej. Izvolili smo tudi nov šestčlanski občinski odbor. Naš letni zbor je z obiskom počastil tudi predsednik Mladih krščanskih demokratov Primož Bulc, ki je tudi član našega občinskega odbora.

V letošnjem nameravamo organizirati nekaj zabavnih, športnih in kulturnih prireditev za mlade. Tako bomo v maju organizirali že 2. tradicionalni odbojarski turnir, ki bo 11. junija 94 na osnovni šoli Bičevje na Viču.

Vse mlade iz občine Vič-Rudnik vabimo, da se nam pridružijo in z nami delajo za mlade.

Robert Ilc

Predsednik OO MKD Vič-Rudnik



DEMOKRATIČNA
STRANKA
UPOKOJENCEV
SLOVENIJE

OBMOČNI ODBOR
LJUBLJANA, VIČ-RUDNIK

Zaskrbljeni upokojevc

Moj sum in moja zaskrbljenost, ki sem ju zapisal v naši zadnji Komuni z besedami: »Upokojevc vseh treh organizacij upokojenec s svojim koordinacijskim odborom se zavedajo, da je bil dogovor z ministrskim predsednikom dr. Drnovškom le ena dobljena bitka, nikakor pa dobljena vojna za upokojske nesporne pravice.« sta se s sklepom Odbora za zdravstvo, delo, družino in socialno politiko uresničili. Čeprav nismo bili prepričani v trdnost napovedi iz pisma predsednika Vlade, pa vendarle nismo mislili, da bodo v Odboru smeli tako hitro prečrtati Drnovškova zagotovila o izvetju pokojnin iz interventnega zakona. Pa ne samo to, odločili so se tudi za hitri postopek sprejemanja zakona, ne da bi se

lotili razprave o poizkusu zavrnitve argumentov upokojenec, ki so bili enaki z dr. Drnovškovi zapisanimi v njegovem pismu.

Dogodki v Odboru o zavrnitvi naših zahtev morajo biti za nas upokojevc velika šola. Povezano so v Odboru proti upokojenec nastopili poslanci Liberalne demokracije, Krščanskih demokratov in Slovenske ljudske stranke.

Na razširjeni seji Izvršnega odbora DeSUS dne 19. 5. 1994 je bilo predsedniku Vlade poslano pismo v katerem upokojevc sprašujejo Vlado kako je pristojno ministrstvo pred matičnim odborom Državnega zbora branilo Vladni predlog spremenjenega interventijskega zakona.

Članstvo Demokratične stranke upokojenec je ogorčeno nad sklepom matičnega odbora Državnega zbora in ga odklanja. V ozadju sprejetega sklepe vidijo strankarske borbe, ki naj bi se odvijale kot merjenje moči na hrbtih upokojenec.

Pokojnine so nadaljevanje delovnega odnosa zato morajo spremljati gibanje plač, zato DeSUS poziva svoje članstvo, da obsodi sklep Odbora in da si zapomnijo imena strank, ki delajo krivice upokojenec.

Prof. NIKO KRALJ



Povabilo k dobremu

Človek ostaja ob vsemogočih nazivih in opredelitvah v odnosu do bližnjega in narave dober ali slab.

Dober takrat, ko se razdaja – koristi okolici



Svobodna stranka

Demosocialna opredelitev

SvS – SVOBODNA STRANKA / DEMOSOCIALNA OPREDELITEV v celoti podpira vse namene PROTIKORUPCIJSKE LIGE:

- da se zavaruje slovensko premoženje,
- da se prepreči načrtno uničenje slovenskega gospodarstva,
- da se prepreči vdor umazanega kapitala v Slovenijo,
- da preprečimo korupcijo in gospodarski kriminal.

Korupcijo in gospodarski kriminal smo poddedovali iz prejšnjega režima, ko se je »družbena« lastnina oz. kapital prelivala v žepce oblastnikov ali pa so naduti in nesposobni partijski funkcionarji diktirali ekonomsko nestrokovne naložbe v gospodarstvo, ki se je notranje in zunanje zadolževalo in privedlo državo na rob finančnega zloma. V skladu z Drnovškovo strategijo bomo morali dolgove povrniti slovenski davkoplačevalci. In nižje bodo plače, pokojnine, invalidnine, štipendije...

Ze šoloobveznim se reže tanjši kos kruha: otroci nosijo iz šole položnice kot po tekočem traku, zlasti delavske in kmečke družine pa jih plačujejo ob silnem odrekanju in v bojazni, da jim sicer okolica otrok socialno-družbeno ne izloči. Od v Ustavo zapisane pravne in social-

in slab takrat, ko jo le egoistično izkorišča ali se ji izogiba.

Ta kriterij je večer, zato je tudi lahko prepoznaven. Le z upoštevanjem tega lahko trajno vplivamo na kvaliteto skupnega bivanja.

Mar ni to bistvo našega skupnega kulturnega napredka (preživetja)? Pričenja se v naših glavah in izraža v dejanjih.

Zunanji dejavniki (strankarske, društvene.. opredelitve) so nam le opora ali vzpodbuda pri odločitvah za dobro ali slabo.

Vendar: več, ko je odločitev za dobro, lepše je življenje in prav bi bilo, da bi vsak k temu dodal v svojem okolju del svojih sposobnosti...

Drago Stanovnik

ne države in družbe ostaja le popisan papir; delavci, kmetje in tisti del izobražencev, ki prodaja svoje delo in znanje, so brez milosti potisnjeni na rob dogajanja in odločitev; gibalo družbe je brezobziren (mnogokrat mañijski) kapital, ki si podreja vse veje oblasti: zakonodajno, izvršilno in sodno oblast.

V slovenskem političnem prostoru mora živeti celotna paleta strank od demokratične leve do zmerne desnice, ki zmore pokriti interese ogromne večine državljanov, tako da ostaneta stara ultralevica in zdaj še ultradesnica kot nosilki totalitarnih teženj zunaj legitimnosti prostora in časa.

Na občinski odbor SvS Lj. Vič je prišlo več vprašanj v zvezi z določilom kolektivne pogodbe med sindikati, delodajalci in vlado, ki dovoljuje vsaj 3% zaostajanje plač, če se košarica življenjskih stroškov poveča v četrtletju za 3 (ali več) odstotkov.

Zgled: Če se stroški v četrtletju povečajo za 5%, se smejo povečati plače za (5%–3%) 0,7, kar je 1,4%.

Ker je ministrica Puharjeva (ZLS) zahtevala, da so tudi pokojnine, boleznine nad 30 dni, nadomestila za porodniško in za brezposelnost vezani na zgornji izračun, se nam obeta več kot 12% realno zmanjšanje življenjskega standarda v tem letu.

Za ostale informacije sta vam na voljo pravni in socialni službi SvS: Komenskega 7, tel: 13 15 204 (tam delimo prostore s Sindikatom nezaposlenih in socialno ogroženih) in Rožna dolina III/15 (pisma).

PETER ZIDAR

Na Vrhniki

telefon 756-210, 756-211



Trgovato v kooperaciji z METALOTRG-OM

PROMOCIJSKA PONUDBA ELEKTRIČNEGA ORODJA FELISATI ITALIJA

stabilna krožna žaga 770	57.844 SIT
stabilna krožna žaga 777 CE	92.367 SIT
kotna žaga 830 W	12.821 SIT
vrtalni stroj s kladivom 580 W	9602 SIT
kotna brusilka 200 W O 230	18227 SIT
oblič 720 W	19810 SIT
akumulacijski vrtalnik 812	15111 SIT
krožna žaga 1400 W	37342 SIT
TRAKTORSKE GUME BARUM	
11–28/pogonska	21835+5% PD
600–16 vodilna ali pogonska	5330+5% PD
betonski mešalec	39990 SIT
samokolnice	4725 SIT

MOTOKULTIVATORJI LABIN S PRIKLJUČ KI 14 KS DIESEL, 10 KS DIESEL, 8 KS BENCIN

Nakup je možen s plačilom na 6 obrokov s čeki ali na kredit do treh let za večje vrednosti
Delovni čas od 8. do 12. in od 15. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure.



REAN INŽENIRING d.o.o.

Notranje Gorice
Podpeška cesta 236
tel./fax: 061/651-309

Sedaj je čas za preureditev ogrevanja na kurilno olje

Atestirane cisterne z vgrajenim čepom – dostava na dom:

prostornina	SIT
1000 l	24 900
1500 l	28 900
2000 l	33 900
2500 l	41 900
3000 l	46 900

Oljni gorilci z montažo: SIT

Ecoflam	46 900
ThYssen	59 900
API	65 900



Ecoflam



Dr. B. THYSSEN

OPTIKA RAKOVNIK

PTC Rakovnik,
Dolenjska cesta 43

- velika izbira korekcijskih okvirjev
- vse vrste stekel
- velika izbira sončnih očal

Odprto vsak dan od 9. do 12.
in od 13.30 do 18. ure